

# 爱周刊

一份有温度的情感读本

2015/1/14 星期三 总第 273 期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

她坐在我对面,面色憔悴,但还难掩高傲贵太太模样。

她是大学校医,丈夫在国企做一把手领导,丈夫事业通达,儿子英俊儒雅学业有成,研究生毕业回国,于某大城市设计院干一份高薪工作,还是听话的孝子,据说青春期的叛逆都没有,平平顺度过。眼看儿子到了结婚年龄,便动员亲友为儿子介绍对象,一定要门当户对。国企领导配偶局长家庭,儿子建筑设计师配三甲医院医生,不错,女孩漂亮又乖巧,母亲相中了,很满意,儿子说没有感觉,母亲说哪有一上来就有感觉的,慢慢相处,我们都很满意。习惯听话不会违抗的儿子便也蜻蜓点水地与女孩相处。某日,妈妈提出要正式提亲,儿子按捺半晌,终于说,我在所在那个城市,有女朋友了,追问得知,女孩只是一个工厂的调度员,大专生。妈妈暴怒,说,只要活着,我就不会同意。母亲说起此女犹如敝屣:我们这种家庭怎么能让这样的女孩进门?接下来,串通儿子公寓钟点工监视,说服儿子同事做说客,还不断给儿子走马灯般介绍对象。儿子每次都去见,但每次都说没相中。这一晃已是很多年头,儿子已经进入大龄。和父母谈论其他都好,只要父母提及婚恋,便起身走人。现在,连电话信息都很少回复父母了。骄傲的母亲感觉到儿子一天天离自己越来越远,委屈伤心。儿子用自己的方式,与父母抗争,严守自己最后一块阵地。无数不眠之夜内心痛苦的交战后,母亲找到我,问,那个女孩有什么好啊,文岚?我说,不用问我也会知道,在女孩子那里,他得到了在你森严家庭中没有的轻松和快乐。你真爱儿子吗?爱就是让爱的人幸福,现在他找到了幸福,你为什么要拿走它?要按照你认为的好来过?这不是爱,是控制。她的心羞愧并松动了。

儿子以四年的痛苦抗争,才争得一份主权,母亲经过四年的折磨,才明白爱的真意。多么艰难的跋涉,多么痛的领悟!

而又有多少母亲,依然执拗于自己的想法,把孩子当成自己的私有财物,占有控制,以自己有限的认知规划孩子的未来,参考留有自己阴影的过往,设计孩子的幸福之路。有些父母,总是把手伸得太长。其后,是焦虑、控制、自私和短见。而这却常被唤作“爱”。

世间几乎所有情感皆以聚合为目的,唯有父母之爱,是以分离作为目的。

父母的大爱智慧,便是:尊重、放手。

文岚

名誉主编

FM997金陵之声

《今晚我是你的DJ》节目主持人  
微信公众号:DJ文岚

姓名:林如 身高:172cm 年龄:22岁

封面郎报名通道

只要你相信自己的美  
就有机会登上每周三爱周刊封面  
关注新浪微博

@现代快报爱周刊  
QQ报名  
54436952



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



对男人来说  
最动人的情话就是废话  
男人的台词和演技  
只对不爱的人表演  
男人说  
感冒了,不想喝稀饭  
可他一转身  
却要了份冰淇淋  
男人说  
混得不好,不想拖累你  
其实,你不是他事业的负担  
只是他另觅新欢的障碍罢了  
所有不在一起的理由  
真的只是理由而已  
——都市放牛本周情爱语录

都14

## 所有不在一起的理由,只是理由而已

微友不受伤:圣诞节前一天,老公和朋友一起去卖平安果和玫瑰,结果老公的一个女性网友在那个地方上班,她去了还卖会苹果,微信发说是她最开心的一天,这意味着什么?

都市放牛:你老公是有意去那个地方,还是去那地方恰巧那女的在那上班?那女的是因为你老公开心,还是因为你老公的朋友开心?你这么猜来猜去疑神疑鬼还不如直接去问你老公,当然他就是有贼心也不会承认的对吧?让我猜,你给我吃糖吗?能动手的,就尽量别瞎猜,影响个人素质。